



Завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города Брянска причинившего смертельные телесные повреждения пожилой женщине

05 июля 2009 года около 15 часов в своей квартире по улице Королева Володарского района города Брянска был обнаружен труп 67 – летней женщины с телесными повреждениями в области головы и грудной клетки.

Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей Следственного управления и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области преступление было раскрыто в течение суток.

Ранее судимый Евгений Шестухин, подозреваемый в совершении тяжкого преступления, был задержан на одной из квартир Володарского района города Брянска. В отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения по стражу.

По версии следствия, 44-летний Александр Степин, его мать и Евгений Шестухин распивали спиртные напитки в квартире Степиных. В ходе распития спиртного между мужчинами возник конфликт, переросший в избиение Степина. Пожилая женщина заступилась за сына, тогда Евгений Шестухин стал ее избивать руками и ногами по различным частям тела.

От полученных телесных повреждений Н.Степина скончалась.

В настоящее время уголовное дело за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего и причинение легкого вреда здоровью (ч.4 ст. 111, ч.1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации) направлено в Володарский районный суд города Брянска для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалось Советским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

24 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709385>